Тема 11. Арифметична та геометрична прогресії

[image: ]



[image: ]


[image: ]
[image: ]




[image: ]




[image: ]







[image: ]









[image: ]



[image: ]



[image: ]




[image: ]




[image: ]




[image: ]


image7.png
30BAQHHS 43 42

Y MarasHi NOGYTOBOT TEXHikM i€ akLjis: Ha MEpLY BENMKY OKYTIKY (BBpTICTH nepeswye
1000 2pH) HanaeTLC 3HwKKa 30 2pH, Ha KOKHY HACTYNIHY BENMKY TIOKYTIKY NlonepeaHs
3HUKKa I0INBILYETECA HA 25 2pH. Ha Ky 38 PAXYHKOM BENAKY MOKYTIKY OTPHMAE B LsOMY

Marasuki nokynew swinkxy 180 2pH?
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B apuchmeTuniii nporpecii (@) a; =—9, as =—4. BusHauTe pisHLo Liei nporpecii.
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B aprgeriamit nporpecii (a,) pizowo, mo ay = 1, a, = 9.

1. Bushaure pissmmo iei nporpecii.

2. OGumCTITS CyMy Sy TBATWITH NEpIIEX IcHB Tici Mporpecii.
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